



Τοσίτσα 19, 10683 Αθήνα, Τηλ:2108834818, Fax:2108827071, E-mail:skle@otenet.gr

ΕΠΕΙΓΟΝ

Αθήνα, 23 /12/2012

Αρ. πρωτ. : 10283

Προς: 1. Υπουργό Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας & Ανθρώπινων Δικαιωμάτων,
κο. Ρουπακιώτη
2. Υφυπουργό Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας & Ανθρώπινων Δικαιωμάτων,
κο. Καραγκούνη
3. Γενικό Γραμματέα
Υπουργείου Δικαιοσύνης, κο.
Κανελλόπουλο
4. Γενικό Γραμματέα
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων, κο. Σούρλα
5. Γενικό Γραμματέα
Αντεγκληματικής Πολιτικής, κο. Σκανδάμη

Θέμα : «Απόσπαση 6 μηνών Υπαλλήλου»

Κύριε Υπουργέ,

Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ) εκπροσωπεί συνδικαλιστικά και επιστημονικά τους 5500 Κοινωνικούς Λειτουργούς της Χώρας. Ιδρύθηκε το 1955 και αριθμεί εκτός της Αττικής 15 Περιφερειακά και Τοπικά Τμήματα σε όλη την χώρα, από τον Έβρο μέχρι και την Κρήτη.

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε την απόφαση απόσπασης της Κοινωνικής Λειτουργού Καραστεργίου Αικατερίνης από το Γενικό Κατάστημα Κράτησης Θεσσαλονίκης, όπου υπηρετεί εδώ και 3,5 χρόνια στο Κατάστημα Κράτησης Νιγρίτας Σερρών.

Είναι πραγματικά παράδοξο να αποδυναμώνεται η Κοινωνική Υπηρεσία του Γ.Κ.Κ.Θ., του δεύτερου μεγαλύτερου αστικού κέντρου της χώρας, τη στιγμή που η στελέχωση της σε Κοινωνικούς Λειτουργούς είναι μικρότερη από αυτή που προβλέπεται στον Οργανισμό της και επιπλέον καλείται να ανταποκριθεί σε αυξημένες ανάγκες λόγω της οικονομικής κρίσης. Άποψη μας είναι ότι η κάλυψη κενών σε υπάρχουσες ή η ανάπτυξη νέων

υπηρεσιών δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να γίνεται με δημιουργία νέων κενών και την αποδιοργάνωση καλών λειτουργούντων Υπηρεσιών.

Επιπλέον, η επείγουσα διαδικασία απόσπασης της Κοινωνικού Λειτουργού δεν προκύπτει ως αποτέλεσμα επείγουσών υπηρεσιακών αναγκών, αφού το Κατάστημα στο οποίο καλείται να μετακινηθεί βρίσκεται στο στάδιο αναδιοργάνωσης και λειτουργεί με μειωμένο προσωπικό και κρατούμενους.

Είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε ότι η Υπάλληλος που αποσπάσθηκε διαθέτει αυξημένα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα και κατά τη διάρκεια της εργασίας της στο Γ.Κ.Κ. Θεσ/κης έχει επιδείξει ιδιαίτερο ζήλο, συνέπεια και προσήλωση στα καθήκοντα της, συμβάλλοντας στην αποτελεσματική λειτουργία της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Καταστήματος, σε καιρούς όξυνσης των κοινωνικών αναγκών.

Επιπλέον, η μετακίνηση αυτή όχι μόνο διαταράσσει την οικογενειακή και επαγγελματική ζωή της Υπαλλήλου, αλλά μετά τη βίαια περικοπή των εισοδημάτων των εργαζόμενων στο δημόσιο τομέα, θα την οδηγήσει σε αδυναμία κάλυψης ακόμα και των καθημερινών βιοτικών αναγκών της. Ενώ θα έπρεπε, και με δεδομένη την παρούσα οικονομική συγκυρία που έχει δημιουργήσει δυσβάστακτα βάρη και οφειλές ακόμη και στους δημοσίους υπαλλήλους, να υιοθετείται η τάση μετακίνησης των υπαλλήλων σε υπηρεσίες, κοντά στον τόπο της κατοικίας τους, αντ' αυτού διαπιστώνεται ότι εφαρμόζονται πρακτικές μετακίνησης υπαλλήλων μακριά από τον τόπο μόνιμης διαμονής τους, δημιουργώντας επιπρόσθετες δαπάνες στους ήδη βεβαρυμένους οικογενειακούς προϋπολογισμούς.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι η αποσπασθείσα εν λόγω Κοινωνική Λειτουργός έχει εκλεγεί για 2 θητείες Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος ΣΚΛΕ Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας και εκπροσωπεί τους περισσότερους από 1.000 Κοινωνικούς Λειτουργούς που κατοικούν στην περιοχή του χώρου ευθύνης του Τμήματος.

Για όλους αυτούς τους λόγους και με δεδομένη την κοινωνική σας ευαισθησία και την προσήλωση σας στις αρχές της δικαιοσύνης παρακαλούμε για την άμεση ανάκληση της απόφασης απόσπασης της Κοινωνικής Λειτουργού Καραστέργιου Αικατερίνης.

Είμαστε στη διάθεση σας για κάθε περαιτέρω διασαφήνιση και συνεργασία.

Η Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Ευαγγελία Χαλβατζά

Γεώργιος Λουκάς

Κοινοποίηση:

1. Ομοσπονδία Σωφρονιστικών Υπαλλήλων Ελλάδας